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PANN PEWEHWE
YPABHEHWIA




Packpoiuume ckooOxu: }

—3+(a+b+c) | —3+a+b+c

—T7+(-a—-b—-c—-d)

~7T—a—-b—-c—d

—12(-2a+5b—-4¢) | 244 —60b + 48¢
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Ynpocmu svipaixceHue: }

om+Sn—4n—4m+3n+m = |

=3m+4n

7x—8y+9y—5x+6:|

=2x+y+6

32x—-3y)+9(y—4x) = |
=—30x




Kaxoe pageHcmao Ha3vleaom
ypasHeHuem?

YpasHeHuem Ha3uvleamom
paseHcmaeo, cooepicauiee
Oyxey, 3HaueHue
KOmopoit Hado Haumu.

Tz o N
A =7 »
N, £
envato
=5 N




UYmo 3snavum pewrums
ypasHeHue?

il

Haitmu ece e2o xopHu
wUAU YyoedumsCs, HImo 3mo
ypasHeHue He umeem HU
OO0HOZ20 KOPHA.




Kakue 4yncna HasblBaloTCH
NPOTMBONONTOXHbIMWN?



BCMNOMHUM

x+3=@

NEBaA YacTb npaBas YyacTb
VpaBHEHMA VPaBHEHMA




Pewwuume ypagHeHue, npumeHuas
cHauaaa pacnpeodeaumenvHoe
CBO0UCMBO YMHOMHCCHUSA

4(X+5)=12

Pewernue:

4X +20=12
4X=12-20
4X=-8

a2




Pewume mooice ypasHeHue no
npasuay ombvblCKaHUA
KOMNOHEHIMO08.

4(X+5)=12

X +5=12:4
X+5=1




Ymo MOMICHO CHAMb C Kadcoou
yawu, He Hapyuwan pasHosecun?

e
i

Januuwiume, Kaxkoe ypaeHeHue
OblL10 NEPBOHAUAANBHO U KAKOeE
noAyMuaocs?

SN =72y +0
SN w2 Pl «i2x=Hib

IX =0 X2



Jlasaiime nonpoodyem copmyauposamn
OCHOBHbIE CNOCOOBL peweHUs YpasHeHUl:

1. YmmMoiiceHue u deaeHue oooux
yacmeiu ypasHeHUst Ha OOHO U
moJice HuUcA0, He pagHoe HY.10;
4(x+5)=12 |:4>0
2, IlepeHoc waeHO8 YpasHeHUs u3
00MHOlU uacmu é opyzyro,
U3MEHASL NPU 9MOM UX 3HAK HA
NPOMUBONOAO0NHCHDBIIL.
5x=2x+6
5x-2x=6




L Pewwwume ypasHenue:

L

3X-19=-6X-10

Pewenue:

3X+-6X=-10+19
9IX=9
X=1




Ne1316(ab)

a)6x-12=5x+4 0) -9a+8=-10a-2



Ne1317(a)

% 2
= X+3= §X+5

e X =X + 5



N©O 1322
launa ompe3xa AB na 2 cm 60oavuwte, uem 0auHa
ompe3xka CD. Ecau dauny ompe3xa AB yseauuumnw
Ha 10 cm, a 0auHy ompe3kxka CD yseauuumm 6 3 pasa,
Mo noayuamen pasHsbie peayavmamust. Haitdume
JauHy ompe3xka AB

A B
AB>HA 2 CM '

+ 10 M
C  cop
SRR B S AR e

YBEJIUYUTH B 3 pa3a




bbL10, CM CraJjo, cm

AB T X +2 (X +2)+10

CD X 3X

A B
AB>HA 2 CM '

+ 10 cM
C cop

BC/INYUNUTD B ié)aaa
OTPE3KU NMNONY4HUIIN PABHbIE

=>



X+12=3x
X-3x=-12
-2X=-12

X=6

6+2=8

OTBeT: AB=8 c™m



[lomallHee 3agaHune cTp 229-230 4uT,
npaBswuna BblyunTtb, Ne1342(a,x), 1343, 1350,
MT ctp 91(a0)



Ilodeedem umoczu \

Cce200HAUWMHE20 YPOKA:
Kaxoe pasencmeo
Ha3svlearom ypasHeHuem?
Ymo sHauum pewwtums
ypasHeHue?
3. Kaxue cywuecmeyiom
OCHOBHbBIE CNOCOObL

peweHun ypasHeHuil? /




